



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14373.**

Benyújtás dátuma: **2020-12-19 17:42**

Parlex azonosító: **1C5FN5P30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminister**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mely szabolcsi gazdáktól vették a Külgazdasági- és Külügyminisztérium dolgozóinak a krumplit és az almát?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu portálon megjelent „Karácsonyi krumpli külügyeseknek„ című cikk a következőket tartalmazta:

„Tekintettel arra, hogy ebben a nehéz járványügyi időszakban minden ember számára komoly kihívásokat jelent a mindennapok megszervezése, a minisztérium szeretne a kollégáknak a karácsonyi ünnepek alkalmából egy praktikus ajándécsomaggal kedveskedni” – olvasható a lapunk birtokába került, a Külgazdasági- és Külügyminisztérium dolgozóinak a napokban küldött belső levélben. A csomag, amelyet napokon át, különböző időszakokban vehettek át a külügyes dolgozók „hazai termelőktől származó jó minőségű 1 doboz szabolcsi alma válogatást (7kg) és 10 kg burgonyát tartalmaz”.

Javasolni szeretném, hogy a kormányzati és minisztériumi vezetők decemberi fizetése is krumpliban és almában legyen kiosztva, ezzel segítve a bajbajutott gazdákat. Szerintünk amúgy sincsenek nagyon rászorulva a fizetésként kapott zsebpénzre, hiszen minden vezető körében van egy sikeresen vállalkozó szülő, feleség, vej, esetleg falubeli. Ellenben a transzparencia jegyében szeretnénk megtudni, hogy:

Mely szabolcsi gazdáktól vették a Külgazdasági- és Külügyminisztérium dolgozóinak a krumplit és az almát; és mindez mennyibe került (részletelve, ha lehet: kg/Ft és egyéb költségek)?

Budapest, 2020. december 19.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció